
Fel.sz. Szabvány 
kódja 

Feladatok megoldása – V. osztály  
Községi verseny, 2023 

Pontsz. Össz. 

1.  БИ.2.2.2. 1) 2 2 
2.  БИ.2.1.2. 3) 2 2 
3.  БИ.1.1.1. 4) 2 2 
4.  БИ.2.2.3 4) 2 2 
5.  БИ.2.1.3. 1) 2 2 
6.  БИ.1.2.3. Egysejtű: 1, 4, 7      többsejtű: 2, 3, 5, 6 7 x 1 7 

7.  БИ.1.3.2. 
БИ.1.6.1. 2, 1, 3, 4, 5 csak a teljes helyes sorrend pontozható 5 5 

8.  БИ.1.1.1 

(  6  )  Márta pólója edzés után nedves volt a verejtéktől. 
(  1  )  Az energia a táplálékból nyerhető. 
(  2  )  Anna azonnal tüsszentett, miután megszagolta a virágot. 
(  3  )  Az amőba sejtmaggal rendelkező egysejtű szervezet. 
(  5  )  Az ebihalak a béka petéiből alakulnak ki. 
(  4  )  Miklósnak barna szeme van, mint az édesapjának. 

6 x 2 12 

9.  БИ.1.2.1 

                              
baktériumsejt       közös             állati sejt 
                          tulajdonságok      
 

6 x 1 6 

10.  БИ.1.1.1 autotróf – 4;   heterotróf – 2, 3, 5;    mixotróf– 1 5 x 2 10 

11.  БИ.1.3.2. 
1) ivartalan 
2) vegetatív 
3)  ugyanolyan, mint a növényé, amelyből létrejött 

3 x 2 6 

12.  БИ.2.1.2 Н, Н, I, I 4 x 1 4 

13.  БИ.3.2.3 
1)  2 ‒ farokúszó, 3 – farok alatti úszó, 4 ‒ hasúszó, 1 ‒ hátúszó, 5 ‒ 

mellúszó 
2) 4, 5           3) 1, 2, 3   (nem fogadható a számok más sorrendje) 

10 x 1 10 

14.  БИ.1.1.2 

gombák országa ‒ 1, 3 
állatok országa ‒ 5 
növények országa ‒ 4 
 
nem tartoznak a megadott országokba: 2 és 6 

4 x 1 
+2 ha a 2 
és 6 szám 
nincsenek 

beírva 

6 

15.  БИ.2.1.2 1-I,   2-Н,   3-Н,   4-I 4 x 1 4 

16.  БИ.2.2.3. 

1 ‒ 3) 
2 ‒  a szervek fentről indulva: húgyhólyag (1-es szám);  
vese (2-es szám); húgyvezeték (3-as szám);  
3 ‒ 1) Н; 2) I; 3) Н; 4) I 

2 
3 x 3=9 

4 x 1 
15 

17.  БИ.2.2.3. 4 ‒ levél,  3 ‒ szem,  2 ‒ vese,  5 ‒ kopoltyúk,   
1 ‒ tracheák 

5 x 1 5 

ÖSSZESEN 
 

100 



 


